



## **В Мишкинском районе бывший сотрудник полиции осужден за причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Кургана, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 2 июня 2018 года осужденный, являясь действующим сотрудником полиции, во внеслужебное время находился во дворе дома своего знакомого. В ходе возникшей ссоры он нанес ранее знакомому потерпевшему множественные удары кулаками по голове, от чего мужчина потерял сознание и спустя непродолжительное время скончался. Причиной смерти потерпевшего стала закрытая черепно-мозговая травма.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Мишкинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1328774>